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SaLe No. 9,967.

"WILLIS'S Rooms,

KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE. S.W. I.

. S—

A CATALOGUE OF

Decorative Furniture
PORCELAIN, BRONZES, CUT .GLASS,
SHEFFIELD PLATED ARTICLES,

SILVER, PICTURES, LACQUER WORK,
PERSIAN CARPETS & RUGS.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

F. A. HARDING, L. C, ROBINSON and R. H. HURLBATT,

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE,

On Wednesday, July 26th, 1922,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

I

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, at their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, S.W. 1.

873  Doherty & Oo., Printers, 8, Great Newport Street, W.C. 2. Telephore Gerrard 3030,



CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute arise
between two or more bidders, the Lot so in dispute shall be
immediately put up again and resold, subjeet to the discretion
of the Auctioneer.

11. No person to advance less than 1s.; above Five Pounds, 5s., and
80 00 in proportion,

II1. TIn the case of Lots npon which there is a reserve, the Auetioneer
shall have the right to bid on behalf of the Seller, and right
is reserved on behalf of all Vendors to bid by themselves or

their Agents.

1V. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode, and
to pay down S5s. in the Pound, or more, in part of payment,
or the whole of the Purchase-Mouey, if required; in default
of which, the Lot or Lots so purchased to be immediately put
up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genunine and
authentic or not, with all faults and errors of description, at
the Buyer's expense and risk, the day after the Sale ; neither
Messrs. Ropinson, Fisner & Harpixg or the Sellers being
responsible for the correct description, genuineness, or
authenticity of, or any fault or defect in, any Lot; and making
no warranty whatever.

VI. To prevent inaccuraey in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Purchases,no Lot can on any account be
removed during the time of Sale; and the remainder of the
Purchase-Money must absolntely be paid on the delivery.

VII. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part ol payment shall be forfeited ; all
Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
public or private Sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale shall be made good by the defanlter at this Sale.

NOTE —Mgssrs. Ropinson, Fisner & Harvixg will not be
responsible for anmy Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any Lot
left after that time will be subject to a charge for warehouse room

of 1s. per Lot per day.









CATALOGUE

On WEDNESDAY, JULY 26th, 1922,

At ONE. o'clock precisely.

The Property of a Lady.—Removed from Woking.

LOT
1 A 5ft. 9in. mahogany Wardrobe, fitted drawers, hanging
compartments and mirror door
2 A 4ft. mahogany Chest of 3 long and 2 short drawers
3 A 4ift. mahogany Chippendale China Cabinet, fitted glass
doors with astragals, 2 plate glass shelves, and panelled
cupboard under
4 A Wilton pile Carpet, green ground, floral design, 16ft. by
14ft. 10in.
5 A 4ft. 6in, oak Jacobean gate-leg Table
¢ A mahogany Chippendale winged Easy Chair, covered in red
plush, and looge seat cushion
7 A 6lt. mahogany pedestal Sideboard, fitted cellarette and
cupboard, raised back, floral and fruit decoration
& A 3ft. 2in. oak Jacobean Chest of 3 long Drawers, moulded
front, and brass drophandles
9. A 3ft. 3in. oak Bureau, fall-down front enclosing drawers
and pigeon-holes, 4 drawers under, and slides, the whole
earved with flowers and figures, brass drop handles
10 A mahogany Chippendale fretted Stand with gong and
beater
11 A Persian Carpet, red ground, all-over design, ft. by ft.
12 A pair of mahogany Pedestal Cupboards, fitted 2 shelves,
each enclosed by door, and marble tops
1377 A Coromandel-wood Dressing Case, fitted 13 silver fittings
and drawers, fall-down front






LoT
45

46

47
48
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&

A 4ft. French kingwood and rosewood Wardrobe, fitted
4 shelves, enclosed by a bevelled mirror door, on scroll
feet

A 4ft, similar dwarf Wardrobe with 3 sliding trays, 2 panelled
doors, drawer and marble slab, en suite

A Head of a Girl, in relief, signed, in glazed case

A pair of old Chelsea Figures, Boy with Posy of Flowers
and Satchel and a Girl with Basket of Grapes, on open
scroll bases, 103in. high

A pair of old Dresden Candlesticks with ormolu sconces and
hases

A pair of French bronze Figures, The Reaper and The
Market Girl, signed E. Drovor

A pair of Japanese cloisonné enamel Plagues, pink ground,
with birds, 2 coloured sporting prints, and 5 others,
unframed

A circular old Bristol glass Tazza, 73in, diam.

An Old English silk Needlework Picture, The Birth of a
Prince

A Grandfather Clock, in oak ecase, with brass dial, showing
the date, by JOSEPH BROWN, Worcester

A oft. Gin. satinwood Old English Settee, painted with
fowers, covered in pink cotton, and loose squab, en suite

A Dressing Glass, in Chinese red lacquer frame, and another,
in black ditto

A Chinese lacquer Bureau, fitted 5 small drawers and
compartments, 2 long and 2 short drawers under

An Overmantel, in carved gilt frame with panel, painted in
fruoit, 3ft. 4in. by 4ft. 2in.

A mahogany cireular Table, lacquered black and gold

A pair of ruby engraved Vases and Covers, on cut bases

A set of 4 ruby engraved Celery Vases

A glasg Table Beirviee, comprising 6 decanters and stoppers,
48 port, claret, sherry and champagne glasses, 12 ligueurs,
and 48 goblets, in various sizes

Two Drawings, Near Watford, H. SYKES, and Rye, Sussex,
H. G. STORMONT

A Aft. 6in. light oak Pedestal Writing Table with § Drawers
and 2 eupboards over
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65

66

76
i
78
79
80
31

6

A 3ft. Gin, mahogany Sheraton Library Table, fitted 6
drawers, on pillar and claw, with brass feet and castors

A Wall Mirror, in Queen Anne-pattern frame, a mahogany
whip stand, a whip, a horse-tail whisk, and 2 blue and
white jardiniéres

A Sft. 6in, mahogany Chest of 3 long and 2 short Drawers

An upright Wall Mirror and a toilet glass in mahogany
frame, with rail and locker

A 4ft. Hin. old oak Dresser with 2 drawers, shaped apron, and
platform nnder :

A bronze Figure of a Fisher Boy, signed €. VARLESE, 20in.
high ‘

Another, * Vanity,” signed LAQa 1‘:&, 12in, high

Another, * Vietory,” on marble sphere and base, 15in. high

Travels in Russic and Sweden, by R. K. Porter, coloured
plates, 2 vols.

A pair of cloisonné enamel Vases

A rosewood cireular tip-up Table, banded with brass, on
pillar and claw, with brass feet

A set of 4 ruby engraved Flower Vases

A pair of ditto Vases and Covers, on baluster stems

A pair of ruby engraved Bowls

A pair of ruby enamelled Bowls

Two pairs of amber engraved Flower Vases

A 3ft. Sin. mahogany Old English eylinder-front Pedestal
Writing Table with interior fittings, slide, and 8 drawers
under

A 3ft. Din. mahogany satinwood and banded Sheraton bow-
front Chest of 3 long and 2 short Drawers, brass drop

~ handles :

A 3ft. mahogany Sofa Table with drawer, ﬁll.l)ﬂlal* and
claw, with brass feet .u?ul castors b

A 19in. umh{ rany Old anllsll circular Table, ol piila.r and

claw, and the umhslplut of a chest, fitted 2 drawers

A 6ft. mahog*a.m‘ Old K nghsh Sulebnard ﬁ[.tE{l drawer and

cuphoards, raised back
A 4ft. 2in. shaped-top Writing Table, ﬁrted .Ji druni.-arm-,ﬁy,+ top
lined leather, on cirenlar tapered legs :
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A 6ft. 10in. mahogany break-front Bookease, of Hepplewhite
design, with 3 glazed deors, shaped astragals, and 3
moulded panel doors under, carved cornice and borders

A Chinese lacquer Card and Counter Box with 6 boxes and
‘covers and small trays

Two Clock Brackets, a carved and gllt panel with shelf, 2

' engraved globes, a scagliola pedestal, and a large lacquer

lotus stand ;

A bevelled Mirror, in Georgian gilt frame ‘Mth pcaterﬂe ﬂm:l
egg-aud-tﬂngue borders, plate 43in. by 36in.

A pair of strawherry cut glass Flower Vases

A pair of eut glass Candlestieks, on hexagonal hases

A pair of ‘bulbous amber engraved Decanters and Stoppers
and 3 goblets, to match

A pair of ruby engraved glass Preserve Jars and Covers and
12 plates, to match

A Oft. carved gilt Georgian Console Table, supported by
merman and mermaid

A 3ft. Tin. carved walnut and gilt Louis XV, Settee with
cane seat and back

A black marble and mosaic Inkstand, a carved gilt mirror
with 4 candle branches, and a mirror, in ormolu scroll
frame

A 23in. Louis XVI. ormolu and marble 2-tier Etagére with
rams’ heads and paw feet

A pair of Pole Fire Sereens with Italian open earved gilt
banners
A 20in. walnut XVI, Century Italian Casket with cawed
front and sides, on stanil

A carved wood Model of Westminster ﬁbi:m in glass case,

-~ on carved feet

A 5ft. Ottoman, covered in corduroy velvet, on mahogany
legs; and a 2ft. mﬂhﬂ :my “dwarf” eabinet, ann]n&ed by
~ glazed door ; : ¢

A Panel of stained and leaded GLms aml Y rmawnd c:m{lle-

: Htmk ‘on spiral colamn’ Fr Ny '

A Seascap? and ‘Shlppmg. J. ME ﬂ:D{'.-Ws, and: “Wnud.:. Land-}?

* seape ‘and Figures, a pair

2.5
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115
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118
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120
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&

Three French china 2-handled Vases with painted panels,a 4.7/
ruby glass box and cover, a green ditto, 3 boxes and . 2
covers, and a tnmbler 7

A Dresden Figure of a Rhinoceros, a pair of Berlin candle- .f‘,? Ol
sticks, a Dresden cup, cover and stand, and 4 others

A Salopian Teapot and Cover with green border, a Leeds ;::’_7
saucehoat, a Delft tazza, a Venetian ewer, and § pieces of =~
ruby and other glass

A Staffordshire Dog, 2 Rockingham ditto, a DOULTON ewer, jj!x"
a Sévres jewelled mng, and 20 pieces of ¢hina, various V=

Two agate Boxes, mounted in gilver gilt fh ﬁ

Eleven Old English and other Cups, 5 saucers, a bowl, a -, o
Leeds teapot, a hot-milk jug and cover, painted soldiers, "~ =
and a lacquer cracked eggshell bowl and cover :

| A Japanese Drawing, depicting a procession, and mEher of "]
y a snmmer resort near Mount Fujiyama X L/ ‘

Persian Carpets and Rugs.

A Persian Rug, red ground, with dark brown border, tft. 3in.
by 4ft. Tin.

Another, blue trellis ground and cream border, 5ft. Hin. by
Sft. Tin. :

A Bokhara Rug with 12 octagonal medallions, 6ft. Sin. by
4ft. Gin.

A Persian Rug, red ground with numerons small medallions,
aft. 8in. by 4ft.

Another, brown ground with 27 octagonal medallions, H£t. lin.
by :ift. din. :

Another, blne ground with 5 borders, 6ft. lin. by 3ft. 1lin.

Another Rug with blue and green medallions, 8£t. by 4ft. lin,

Another, blue ground with triple border, 9ft. by 3ft. 10in.

Another, blue ground with green and blue medallions,
8ft. 10in, by 4ft. 4in. ;

Another, red ground with brown centre panel, 7ft. by 4ft.

Another, drab ground with triple border, 6ft. 3in. by 3ft. Hin,

Another, blue ground with 3 shaped medallions, 9ft. 5in. by
4ft. lin,
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129
130
131
132
133
134
135
156

137
138

139

B

Another, cream ground with 4 dark medallions, 9ft. 6in. by
4ft. Jin,

Another, red ground with 3 octagonal panels, 9ft. 6in. by
4ft. Gin.

Another, red ground with cream border, 7ft. 7in. by 3ft. 10in,

Another, red ground with triple border, 9ft. 5in. by 3ft. 10in.

Another, cream ground with yellow border, 7ft. 6in. by
41t. din.

Another, brown ground with triple border, 3ft. 9in. by
Aft. 10in.

Another, red ground with 4 blue medallions, 8ft. by 4ft. 5in.

Another, blue ground with eream border, 9ft. by 3ft. Tin.

Another, red ground with 3 octagonal medallions, Dft. 7in.
by 4ft. Hin. 2

Another, red ground with 4 borders, 9ft. 4in. by 3ft. 7in.

Another, blue ground with centre panel, 8ft. 4in. by 4ft. 10in.

Another, blue ground with 7 medallions, 10ft. lin. by
4ft. 2in.

Another, manve ground with red and green medallions,
s8ft. by 4ft. Sin.

Another, red ground, green ground, 9ft. lin. by 4fi. Hin.

Another, brown ground with ecream border, 9ft. Sin. by
4ft. 10in.

Another, brown ground with cream border, 6ft. 10in. by
4ft. Sin.

Another with dark border, 7ft. 10in. by 4ft. Yin.

Another, blue ground with green border, 6ft. 8in. by 3ft. din.

Another with 5 coloured medallions, 8ft. lin. by 4ft. lin.

Another, red ground with cream border, 3ft. by 3ft. 10in.

Another, blue ground with triple border, 7ft. 9in. by
4ft. lin.

Another, blue ground with 5 coloured medallions, 9ft. Yin,
by 3ft. 10in.

Another, dark ground with 3 brown medallions, 5ft. 10in,
by 3ft. Tin.

.Another, brown centre on blue ground, 4ft. 6in. by 3ft. Yin,

Another, red ground, 5ft. 2in, by 4ft.

Another, light ground with 3 erimson panels, 5ft. 7in. by
Sft. Hin.
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161

162
163
164
165
166

167
163

169
170

131

L

Another, red ground, green and crimson border, 3ft. 2in. by
Aft. Jin.

Another, cream and pink gronnd, 3ft. Sin. l}.\’ 3ft. 11in.
Another with 4 cream panels, 5ft, by 3ft. Jin.

Another, blue gmmul with cream centre aml border,
ift. 4in. by 3ft. Tin.

Another, blue ground with erimson border, 5ft. by 3ft. :'}in.

3 Another, blue centre and triple border, 6ft. Gin. by 3ft. 10in.

Another, crimson ground with blue and green panels,
Tt. Jin. by 3ft. Hin. '

Another, blue ground with all-over design, 4ft. 10in. by
aft. bin.

Another, erimson ground with floral-shaped medallions,
Tft. din, by 3ft. Gin.

' Another, blue groufid, centre green medallion, 4ft. 10in. by

Sft. Sin.
Another, blue ground with red panels, 5ft. 2in. by 3ft. 10in.
Another with eream border, 3ft. Tin. by 3ft.

Another, red striped ground with 4 borders, 4ft 10in.
Sft. Din.

Another, dark blue ground with ‘medallions in colours,
4ft. 1lin. by 3ft. Tin.

Another, blue ground with red and blue centre, 4ft. 3in. by
3ft. 9in,

Another, blue ground with 10 trellis panels at. 1lin. by
4ft. Zin,

Another, red ground with blue centre panel, 6ft. 5in. by
4ft. 2in.

Another, blue ground with 2 medallions, 5ft. Sin. by 3¢t. 11in.

Another; red ground, all-over design, and panelled bordc'_r.'
Hft. Gin. by 6ft. 3in.

Another, dark blue ground with 4 shaped uladallmns Jft. 2in.

by 5ft, lin.
Another, erimson ground with 4 s.haped medallmns. TEt. Sin.
by 5ft. 4in.

Another, red ground with 2 Etal-ﬂhuped mesialhnns, stt. Hin.
by 4ft. Jin.

Another, red ground mtl: tiumuml -slm_ped meda]lwns,
Oft. by 5ft. 4in.
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173
174
175
176

177

178

179
180
181
182
183
134
185
186
187
188

190
191
192
193
194
195

196

Another, black ground with 4 octagonal medallions, 6ft. Hin.
by 4ft. 2in. '

Another, brown ground, 12ft. Gin. by Git. 3in.

A Mehal Rug, terra-cotta ground, 6ft. hn. by 4£¢. Yin,

An antique Persian Vase with blue (].E'LUI"dtI'[}DE and another,
green ground

A Persian Carpet with blne ground and cream border,
conventional design of wvarious colours, 22ft. %in. by
11ft. 2in.

A Persian Carpet with blue and red ground, bordered,
16£t. 9in. by 6ft. 10in. ' '

A Bokhara Rug, dark red ground, 4ft. 4in, by St Tin.

A ditto, 4ft. 6in. by 3ft. 8in.

A Turkey Carpet, red and blue, 12ft. 2in. by Yft. 11in.

A ditto, 9ft. Jin. by Tft. '

A Turkey Rug, red and blue, 7ft. 4in. by 4ft. 2in.

A Persian tapestry Rug, 6ft. lin, by 3ft. 10in.

Two Persian-pattern Prayer Rugs with blue mosque centre

Two ditto with red mosque centres

Two ditto, blue and green with temples

A ditto Table Cover with star-shaped medallions and blue
borders, Hft. Gin. square

A Rug with erimson mosque and lamp eentre, eream border,
Oft. 8in. by 4ft. 2in.

A Persian Rug, blue gw:-muf with design of cones, 6ft. lin.
by 4ft.

A Corridor Rug, blue ground with all-over design, 12ft. Jin.
by 4ft. din.

Another, red ground with 4 shaped meﬂcd!luns in colours,
11ft. %9in. by 3ft. 10in.

Another, dark brown ground with 6 blue medallions,
13ft. Gin. by 4ft. lin. e :

Another, shaded green ground and seroll border, 12ft.
by Aft. 4in.

© A Persian lambreguin with I:mwn aml erimson silk panels,

embroidered in gold
A Persian Corridor Rug, black ground: with all-over design
and erimson border, 12ft. 5in. by 4ft..
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199
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202
203

204
2005

206

207
H8

204

212
213
214
215

216

Another, dark ground with rows of Howers and designs,
crimson border, 15{t. Gin. by 3ft. Sin.

A Persian Corridor Rug, 9ft. 4in, by 3ft. 5in,

Another, 7ft. tin. by 3ft. 2in.

A hand-made Axminster Carpet, 13ft. 8in. by 10ft. 2in.

A Persian Rung with 3 shaped crimson panels, 6ft. lin. by
Sft. Gin.

Another with red centre and triple borders, 7ft. by 3ft. 6in.

Another with chequer centre, in colours and cream horder,
7ft. 10in. by 4ft. 2in.

Silver,
s, dwis.,
Twelve Teaspoonsg, in 2 cases 4 18
An Inkstand, a photo frame, anid a pair of spoons
in case all at
A Cigarette Case, a matchbox, a scent bottle, and a
seal 6 8
A pair of Menu Holders, a scent bottle, and a box 5 8
A mounted glass Box, another with pierced top,
and a chain bag 4 13

Two Caddy Spoons, a scent bottle, a sovereign purse,
a small bag, a cigarette-paper holder, and a
bueckle 4 16

Six mounted tortoizseshell Bookmarkers, a gilt chatelaine, a
double scent bottle, and a Queen Anne erown piece

Two Spoons in case, a card case, a buckle, a sweetmeat
basket (Joz. 14dwt.), and 2 hat pins

A gilt Vanity Case

Three onyx bead Necklets

Three ditto

Two ditto and a jet ditto
ozz. dwts,
An embossed Claret Jug, on circular base, bead

edge, George III, 1782 (3dwts. allowed for

ivories) 20 14
A chased and embossed 2-handled Cup, on cirenlar

bage, George I11,, 1770 14 18
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223

224

R

229

230

231

13

ozs, dwis,

An embossed pint Muog with seroll handle,
George IIL., 1771 1 (b9 [

A ehased and embossed Georgian Cream Ewer, on

hoof feet, and another, similar TR
Six Menu Holders in the form of stag’s heads and

antlers, and a pepperette . all at
A set of 12 Fish Knives, silver handles and blades,

in mahogany case all at

An Indian enamelled Souwvenir of a Miniatare Hunter on
white (horse holding a tiger at bay, under glass shade,
which stands on jewelled casket on 4 claw feet: the
casket contains a 4-fold miniature frame and small fask,
2kin. high

0z5, dwta,
A gilver-gilt Dish, the centre repousse with the

Anointing of David, in border of large flowers

and foliage, 23%in. wide ' 6l 5
An embossed heart-shaped Box and Cover, a small

2-handled embossed bowl with coin centre, and

a small embossed tray 10. 2
A George I1. shaped Snuff Box, the lid with subject
in relief, 1750 all at

A partly-flated Circular Teapot, on ball feet,

George IIL., 1804 (15 dwts. allowed for handle

and knob) 2140
A Hors d’eenvre Stand with 5 glass dishes 15 0
A large mounted Wedgwood Plaque, a gold-mounted ditto

pendant, and a ditto brooch

Sheffield-plated Articles.

A Sheffield oblong Inkstand with 2 cut glass inkpots and
taper holder

Twelve Fruit Knives and 12 forks with mother-o’-pearl
handles, and 6 fish knives and 6 forks with beaded

handles
A Sheffisld cirenlar Hot-water Stand and Cover, a pair of

ditto candlesticks, and a helmet-shaped jug
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236
237
238

239
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246

247

2435
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An old Sheffield ApaM Tea Urn

A pair of ditto Sauce Tureens

A 2-handled boat-shaped Boeup Tureen and Cover, reeded
border, and a pair of similar sauce hoats, lip and tongue
horders

A presentation Malacca Cane with silver knob handle.
Honble, Artillery Co., 1856

A Wateh with painted enamel face, in metal case, and a
bronze and Sheffield plated urn

A pair of 12}in. Bheflield Table Candlesticks, floral and
shell borders, on shaped bases

A 21lin. 2-handled Tea Tray with gadroon and shell border

A set of 4 SBheflield cireular Second-conrse Dishes and Covers,
shaped gadroon borders, and the 2-handled hot-water
stands for same, on seroll feet

A pair of cireular ditto, gadroon horders, and the plain hot-
water stands for same, lion’s mask handles, a ditto
cireular vegetable digh, cover and divider, and an 8in.
soufflé dish and cover

A 14in, shaped Salver, gadroon edge, on scroll feet, and a
pair of Sin. ditto, on claw-and-ball feet

A 22in. Sheffield Venison Dish with well, gadroon edge, and
three 22in. ditto meat dishes

Three 20in, ditte Meat Dishes

A 6-hole Cruet Stand and 5 Bottles, a pair of telescopic
candlesticks, on cireular bases, and a pair of dwarf
candlesticks, on shaped bases

Two mounted wooden Beakers, a ditto jug, and a ditto
butter dish (no liner)

A 17in. engraved brass Tray, a pierced-brass bell, and a
paper weight in the form of figure of a man

An old Sheffield 2-handled Soup Tureen, Cover and Liner,
shaped gadroon edge, on floral seroll feet

A 28in. 5-light Candelabrum, floral edges, on partly fluted
colnmn support and triangular bage, supported by liong’
masks and claws (faunlty)

A 28in. ditto 5-light Candelabrum, floral branches and
sconces, on shaped pillar support and shell and seroll
hase



250

251
202

253
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A set of 4 Sheffield Chamber Candlesticks and Extingunishers,
reeded borders, on circular bases

Four ditto

Three ditto (1 extingunisher missing) and 3 oblong Shetfield
snuffers trays with 2 extinguishers each

A pair of Meat Holders, 2 soda-water bottle holders, a
combined flask and sandwich case, a pair of grape seissors,
a pair of sugar tongs, 2 syphon taps, and a rustic-pattern
flower stand

The Property of a Lady—Removed from Woking.

254

256

257

261

pzs, dwts,
A plain Service of Spoons and Forks, consisting of
a soup ladle, a gravy spoon, 4 table spoons, 6
table forks, 12 dessert spoons, and 12 dessert
forks iT 18
A chased and embossed Hanap with domed eover
and seroll billet, Geo. 111., 1815 26 15

A set of six 2-handled boat-shaped Salt Cellars,
partly fluted, on oval hases, and the 6 shell-
pattern salt gpoons 12 16

A pair of Fruit Serving Spoons with ship handles, :
a pair of ditto with Apostle handles, and 4 =alt
spoons and 1 mustard ditto with Apostle heads all at

An Entrée Dish and Cover, beaded border, and the hot-water
stand for same, on scroll feet, a beaded-edge chamber
candlestick, and another with reeded edge

A Sheffield 3-light Candelabrum with heavy gadroon horder

An engraved Mug, a pair of chased and fluted dwarf candle-
sticks, a 2-division toast rack, egg eup, 6 fruit knives and
6 ditto forks, mother-o’-pearl handles, a butter knife, and
a pair of grape scissors

A large Hanap, emhbossed with arabesques and mask head

FINIB.

—_——— = ==

NO TRANSFERS.



WILLIS'S ROOMS,
KING STREET, ST. JAMES’S SQUARE, S.W. I.

MESSRS,

ROBINSON, FISHER & HARDING

HOLD

Sales by Auction every Week

OF

PICTL_JRES and DRAWINGS,
OLD ENGLISH AND FRENCH FURNITURE,
MUSICAL INSTRUMENTS, DECORATIVE CHINA.

LACE, BRONZES, PLATE AND PLATED ARTICLES,

LIBRARIES OF BOOKS, WINES, CIGARS.

AND OTHER VALUABLE PROPERT?

Arrangements can be made to receive and sell same at
early dates.

e et

pessrs. ROBINSON, FiIsHER & HARDING will be pleased to attend by
appointment in the Country or elsewhere and advise as to best methods

of realisation.

PROBATE AND OTHER VALUATIOGNS,



